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Θέμα: Συμμετοχή πέντε μαθητών/τριών σε συνέδριο στη Γαλλία 

(16-23/02/2019) στα πλαίσια του Προγράμματος 
Μodel European Parliament 

 
Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του Προγράμματος Μodel European 
Parliament, οργανώνεται συνέδριο στη Γαλλία (Παρίσι/Στρασβούργο) από την 
Επιτροπή του Προγράμματος. Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 
αντιπροσωπεύεται από την Επιθεώρηση Αγγλικών και προσκλήθηκαν να 
συμμετάσχουν πέντε (5) μαθητές /τριες από ισάριθμα σχολεία της Κύπρου. Στο 
συνέδριο θα αναπτυχθούν ποικίλα επίκαιρα θέματα, που απασχολούν την 
Ευρώπη, όπως: Εξωτερική Πολιτική (ασφάλεια και άμυνα), Οικονομία, 
Εργοδότηση και Κοινωνικά θέματα, Πολιτικές ελευθερίες, Δικαιοσύνη και 
Εσωτερικά Θέματα, Δικαιώματα των Γυναικών και Ισότητα των Φύλων. 
 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα αναλάβει μερικώς  τα έξοδα της 
μετάβασης και επιστροφής των μαθητών/τριών στη Γαλλία. Για να έχει δικαίωμα 
συμμετοχής στο συνέδριο ο μαθητής πρέπει να καταβάλει το ποσό των 300 ευρώ. 
Τα έξοδα διαμονής και διατροφής θα καλυφθούν από το Πρόγραμμα και τις 
οικογένειες, οι οποίες θα φιλοξενήσουν τους συνέδρους. 
 
Η αντιπροσωπεία μας στο συνέδριο θα αποτελείται από μαθητές /τριες της           
Β΄ ή Γ΄ τάξης Λυκείου ηλικίας 17 μέχρι 18 ετών. Να υπενθυμίσουμε ότι οι 
συμμετέχοντες λαμβάνουν   πιστοποιητικό  συμμετοχής,  το  οποίο είναι  διεθνώς
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αναγνωρισμένο  και έχει μεγάλη βαρύτητα σε πανεπιστήμια διεθνούς κύρους. 
 
Καλείσθε, ως εκ τούτου, να επιλέξετε ένα (1) μαθητή ή μία (1) μαθήτρια από το 
σχολείο  σας,  για να λάβει μέρος στη διαδικασία της τελικής επιλογής. Τα κριτήρια 
για την επιλογή του μαθητή ή της μαθήτριας θα πρέπει να είναι τα εξής: (α) το ήθος, 
(β) η άριστη επίδοση (παρακαλούμε όπως αποστείλετε την περυσινή αναλυτική  
βαθμολογία των  υποψηφίων) (γ) η εξαιρετική γνώση της Αγγλικής γλώσσας, (δ) η 
ευρύτητα πνεύματος και (ε) το ιδιαίτερο ενδιαφέρον στα θέματα του συνεδρίου. 

 
Η τελική επιλογή θα γίνει ύστερα από συνέντευξη στα Αγγλικά την Τετάρτη, 
19/12/2018, στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. Το πρόγραμμα θα ανακοινωθεί 
αργότερα. 
 
Τα ονόματα των υποψηφίων μαθητών/τριών να σταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
miakovidou@schools.ac.cy, Mαρία Ιακωβίδου ΕΜΕ Αγγλικών (τηλ. 22800836) μέχρι 
τη Δευτέρα 17/12/2018. 
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